

GFNORTE REPORTA UTILIDAD NETA DE \$7,367 MILLONES DE PESOS AL CIERRE DEL 1S14, 16% SUPERIOR VS. EL 1S13.

- Durante el 2T14, la utilidad neta se ubicó en \$3,739 millones de pesos, 16% mayor comparado con el 2T13 y 3% superior a la del 1T14.
- Durante el 2T14 la captación tradicional creció un 16% anual, equivalente a un incremento de \$54,515 millones de pesos.
- Al cierre del 2T14, la Cartera Vigente tuvo un crecimiento anual de 6%, aumentando \$22,961 millones de pesos para alcanzar un saldo de \$434,743 millones de pesos.
- El Índice de Cartera Vencida se ubicó en 3.1% al cierre del 2T14.
- La Cobertura de Reservas a Cartera Vencida se ubicó en 104.5% al cierre del 2T14.
- El Índice de Capitalización de Banorte se ubicó en 14.95% al cierre del 2T14.
- El Índice de Eficiencia mejoró y se ubicó en 47.8% durante el 1S14; durante el 2T14 este indicador se situó en 47.1%.
- Grupo Financiero Banorte es una de las dos empresas mexicanas que fueron incluidas en el índice "OTCQX ADR 30 Index" lanzado en abril por BNY Mellon y OTC Markets Group Inc.
- Standard and Poor's confirmó calificaciones de Banorte y de Casa de Bolsa Banorte Ixe, ambas con perspectiva estable.
- HR ratificó las calificaciones de largo y corto plazo de Banorte y de las obligaciones subordinadas "BANORTE 12".
- Moody's aumentó diversas calificaciones de Banorte con perspectiva estable y afirmó calificaciones de Arrendadora y Factor Banorte.
- Carlos Eduardo Martínez González fue nombrado Director General de Canales y Segmentos de Grupo Financiero Banorte.

México D.F. a 24 de julio de 2014. Grupo Financiero Banorte (GFNORTE) dio a conocer hoy sus resultados de operación al cierre de junio del 2014. GFNORTE reportó una **utilidad semestral de \$7,367 millones de pesos, 16% superior vs. 1S13** derivado del apalancamiento operativo positivo alcanzado, dado un crecimiento anual del 6% en los ingresos totales y una disminución del 3% en el gasto operativo, así como estabilidad en los costos crediticios respecto al mismo periodo del año anterior, efectos que contrarrestaron el incremento en el pago de impuestos; adicionalmente, este comportamiento se debe a la disminución en el interés minoritario por la compra al IFC de su participación en Banorte y por la compra de la participación de Generali en las compañías de Seguros y Pensiones, las cuales junto con Afore XXI Banorte y la SOFOM de Tarjeta de Crédito, han presentado una dinámica favorable de negocios. **La utilidad neta se ubicó en \$3,739 millones de pesos durante 2T14, 16% mayor vs. 2T13 y 3% superior vs. 1T14.** El crecimiento anual trimestral fue resultado del apalancamiento operativo positivo alcanzado, el decremento en las provisiones y una disminución en el interés minoritario por la compra de la participación de Generali en las compañías de Seguros y Pensiones, subsidiarias que junto con Afore XXI Banorte han aumentado su utilidad gracias a una dinámica favorable de negocios; lo anterior, contrarrestó el incremento en el pago de impuestos. El crecimiento respecto 1T14 se debió de igual manera, al apalancamiento operativo positivo alcanzado (los ingresos totales crecen el 4%, en tanto que el gasto operativo sólo el 1%) y al aumento en las utilidades de Afore XXI Banorte, efectos que compensaron el incremento trimestral en las provisiones.

La Utilidad del Sector Banca (Banco Mercantil del Norte, Banorte- Ixe Tarjetas y Banorte USA) durante 1S14 ascendió a \$5,168 millones de pesos, contribuyendo con el 70% de las utilidades de GFNorte. En el 2T14 el Sector Banca contribuyó con el 72% de las utilidades trimestrales de GFNorte, situándose en \$2,683 millones de pesos, que representan un decremento de (4%) comparado con el año anterior y un incremento de 8% vs. 1T14.

Durante el 1S14 el **rendimiento sobre capital (ROE) se ubicó en 13.2%**, una disminución de (201) puntos base respecto al mismo periodo del año anterior (debido a la dilución por la Oferta Accionaria de julio del 2013), y el **rendimiento sobre activos (ROA) fue de 1.4%**, 8 puntos base superior al mismo periodo.

- **Captación y Margen Financiero**

Durante el 2T14 la captación tradicional creció un 16% anual ó \$54,515 millones de pesos, pasando de \$344,965 millones de pesos a **\$399,479 millones de pesos**, impulsada principalmente por los esfuerzos para promover los productos de captación de Banorte e Ixe, así como el importante aumento que registraron los saldos de las cuentas de algunos clientes, principalmente de banca de gobierno, desde finales de 2013. Se observó un incremento anual de 22% en los depósitos a la vista y de 5% en los depósitos a plazo en ventanilla. Durante el trimestre, la captación tradicional aumentó 4% ó \$13,884 millones de pesos vs. 1T14 debido a que los depósitos a la vista en este periodo se incrementaron en 4%, mientras que los depósitos a plazo en ventanilla aumentaron 2%.

Los ingresos por margen financiero durante el primer semestre del 2014 ascendieron a \$20,780 millones de pesos, 12% mayores que el mismo periodo del año anterior debido a una mejor mezcla crediticia por un buen crecimiento en la cartera de consumo; un menor costo de fondeo, el cual se debe al: i) crecimiento en la captación tradicional, ii) disminución de 100 pb en la tasa de referencia, y iii) liquidación de 2 obligaciones subordinadas (agosto de 2013 y abril de 2014) y del crédito sindicado (julio de 2013); así como un aumento en el margen de las compañías de Seguros y Pensiones. El margen financiero trimestral ascendió a \$10,428 millones de pesos, aumentando 11% AoA explicado fundamentalmente por los razonamientos ya mencionados. Mientras que ToT, el margen financiero aumentó 1% derivado de una mejor mezcla crediticia; un menor costo de fondeo por el crecimiento de la captación y la liquidación anticipada de las obligaciones subordinadas preferentes en abril de 2014; efectos contrarrestados por la caída en el margen de las compañías de Seguros y Pensiones.

- **Cartera de Crédito**

Al cierre del 2T14, **la cartera vigente tuvo un crecimiento anual de 6%**, aumentando \$22,961 millones de pesos para alcanzar un saldo de \$434,743 millones de pesos. La cartera de crédito muestra menores tasas de crecimiento respecto al año anterior debido principalmente a la debilidad económica registrada en 2013 y durante los primeros meses del 2014, así como por los pre-pagos recibidos por clientes corporativos. A pesar de lo anterior, la cartera de crédito vigente mantiene un crecimiento a un mayor ritmo que la economía. En el trimestre, la cartera presenta un incremento de 2%, como resultado del crecimiento en la cartera de crédito de vivienda, nómina, gobierno, corporativo y tarjeta de crédito.

El Grupo Financiero mostró un **Índice de Cartera Vencida (ICV) del 3.1% al cierre del 2T14**, 97 puntos base superior al nivel registrado en 2T13 y 14 puntos base superior respecto al trimestre anterior. El aumento anual fue por un mayor ICV en todos los segmentos a excepción de crédito de gobierno; mientras que trimestralmente es resultado del incremento en la mayoría de los rubros, a excepción de hipotecario, corporativo y gobierno. Al excluir la cartera vencida de las tres empresas desarrolladoras de vivienda que muestran problemas financieros, **el ICV se ubicaría en 1.8%**, 20 pb por arriba del nivel registrado hace un año y 10 puntos base mayor que el ICV de 1T14.

GFNorte terminó el 2T14 con un saldo de cartera vencida de \$14,012 millones de pesos, 54% mayor respecto al 2T13, principalmente por el incremento en la cartera vencida de créditos Corporativos -especialmente de desarrolladores de vivienda-, aunado al crecimiento en la cartera vencida de PYMES, créditos de Nómina, Hipotecarios, Tarjeta de Crédito, y Automotriz, derivado del impacto negativo de menor actividad económica. Trimestralmente crece 7% como resultado de un aumento en la cartera vencida de créditos PYMES, créditos de nómina, corporativo, tarjeta de crédito, automotriz e hipotecario. **La cobertura de reservas a cartera vencida del Grupo se ubicó en 104.5%** al cierre del 2T14, disminuyendo (53.3 pp) AoA y (1.3 pp) ToT.

- **Eficiencia**

El **Índice de Eficiencia mejoró y se ubicó en 47.8% durante el primer semestre del 2014**, (4.4 pp) inferior al nivel registrado durante el mismo periodo del año anterior. **Durante el 2T14, se ubicó en 47.1%** inferior en (3.3 pp) AoA y en (1.4 pp) ToT, debido al menor ritmo de crecimiento presentado en el gasto operativo como resultado de los esfuerzos de eficiencia operativa instrumentados al principio de este año, aunado al incremento en los ingresos totales.

- **Capitalización**

El Índice de Capitalización de Banco Mercantil del Norte se ubicó en 14.95% al cierre del 2T14, con un Índice de Capital Básico (Tier 1) de 13.35% y un Índice Básico 1 de 12.31%.

- **Otras Subsidiarias**

Durante el primer semestre del 2014, la contribución a las utilidades de Grupo Financiero por parte del **Sector de Ahorro y Previsión**, integrado por Afore XXI Banorte, Seguros y Pensiones fue de **\$1,598 millones de pesos**, 87% mayor con respecto a 1S13; mientras que su contribución a las utilidades del trimestre fue de \$782 millones de pesos, 123% superior respecto al 2T13 y (4%) inferior vs. 1T14. El crecimiento anual, tanto acumulado como trimestral, fue debido a una mayor dinámica en todos los negocios que integran el sector, en tanto que el decremento trimestral vs. 1T14 fue debido a la disminución en la utilidad de la aseguradora. Adicionalmente, el crecimiento anual fue originado por la reducción en el interés minoritario por la compra en octubre del 2013 a Generali del 49% de su participación en las compañías de Seguros y Pensiones, considerando para ambos periodos el 100% de participación de GFNorte en estas compañías el crecimiento acumulado anual sería del 53% para la Aseguradora y 63% para la compañía de Pensiones.

Banorte - Ixe Tarjetas, subsidiaria de Banco Mercantil del Norte, reportó utilidades de \$888 millones de pesos durante el primer semestre del 2014, 50% superiores a lo reportado en el 1S13. Trimestralmente, reporta utilidades por \$512 millones de pesos, 56% superior AoA y 36% superior ToT. El incremento anual se originó principalmente por una mejora en los ingresos por el mayor volumen de cartera y mayores comisiones y tarifas netas, en tanto que el crecimiento vs. 1T14, se debió a mayores ingresos por intereses y una reducción en las provisiones y en el gasto operativo.

El **Sector Bursátil** (Casa de Bolsa Banorte Ixe y Operadora de Fondos Banorte Ixe) acumuló utilidades durante el primer semestre del año por \$459 millones de pesos, un incremento del 19% vs. 1S13 impulsado por un mayor margen financiero y un menor nivel de gasto no financiero, compensando así la disminución en los ingresos no financieros (principalmente en intermediación) y el mayor pago de impuestos; mientras que su contribución a las utilidades del trimestre fue de \$256 millones de pesos, aumentando en 83% y 26% AoA y ToT, respectivamente. El crecimiento trimestral anual sigue de forma muy similar la dinámica presentada en el crecimiento acumulado anual. Por otro lado, el comportamiento vs. 1T14 se explica por el aumento significativo de los ingresos por intermediación y la reducción en el nivel de gastos no financieros.

El **Sector Sofom y Auxiliares del Crédito**, conformado por Arrendadora y Factor Banorte, Almacenadora Banorte y Sólida Administradora de Portafolios, registró utilidades semestrales durante el 2014 por \$201 millones de pesos. Trimestralmente reportó utilidades por \$58 millones de pesos.

Acontecimientos del Trimestre

- **Asambleas de Accionistas.**

Ordinaria Anual:

El 25 de abril se llevó a cabo la Asamblea General Ordinaria Anual de Accionistas de GFNorte, con una representación del 91.08% de las acciones suscritas y pagadas del Capital Social, en la cual:

1. Se aprobaron los informes a que se refiere la fracción IV del artículo 28 de la Ley del Mercado de Valores, correspondientes al ejercicio social que concluyó el 31 de diciembre del 2013.
2. De la utilidad neta del ejercicio social del 2013 por \$13,754.5 millones de pesos, se distribuyó la cantidad de \$313,160.2 millones de pesos a la Reserva Legal de la Sociedad y \$13,441.3 millones de pesos a los Resultados de Ejercicios Anteriores.
3. Se aprobó que el Consejo de Administración se integre por 15 miembros Propietarios y, en su caso, por sus respectivos Suplentes, designándose para tal efecto a las siguientes personas con los cargos que se indican para el ejercicio 2014, calificándose la independencia de los consejeros que se mencionan a continuación, toda vez que no se encuentran dentro de los restricciones señaladas en la Ley del Mercado

Press Release

de Valores y además se identificó la calidad de los consejeros patrimoniales y relacionados, en los términos del Código de Mejores Prácticas Corporativas, designándose para tal efecto a las siguientes personas:

CONSEJEROS PROPIETARIOS			CONSEJEROS SUPLENTE	
Guillermo Ortiz Martínez	Presidente	Relacionado	Jesús O. Garza Martínez	Relacionado
Graciela González Moreno		Patrimonial	Alejandro Hank González	Patrimonial
David Villarreal Montemayor		Patrimonial	José María Garza Treviño	Independiente
Everardo Elizondo Almaguer		Independiente	Alberto Halabe Hamui	Independiente
Alfredo Elías Ayub		Independiente	Isaac Becker Kabacnik	Independiente
Herminio Blanco Mendoza		Independiente	Manuel Aznar Nicolín	Independiente
Adrián Sada Cueva		Independiente	Eduardo Livas Cantú	Independiente
Patricia Armendáriz Guerra		Independiente	Roberto Kelleher Vales	Independiente
Armando Garza Sada		Independiente	Ramón A. Leal Chapa	Independiente
Héctor Reyes Retana y Dahl		Independiente	Julio César Méndez Rubio*	Independiente
Juan Carlos Braniff Hierro		Independiente	Guillermo Mascareñas Milmo	Independiente
Miguel Alemán Magnani		Independiente	Lorenzo Lazo Margain	Independiente
Alejandro Burillo Azcárraga		Independiente	Alejandro Orvañanos Alatorre	Independiente
Juan Antonio González Moreno		Patrimonial	Juan Antonio González Marcos	Patrimonial
Alejandro Valenzuela del Río		Relacionado	José Marcos Ramírez Miguel	Relacionado

*El pasado 10 de junio del 2014, se presentó a la CNBV la renuncia de Don Julio César Méndez Rubio, quien hasta esa fecha se desempeñaba como Consejero Suplente Independiente de Grupo Financiero Banorte, S.A.B. de C.V. y Banco Mercantil del Norte, S.A.

Se designó a Héctor Ávila Flores como Secretario del Consejo de Administración, quien no forma parte del mismo.

- Se designaron a los miembros del Comité que desempeñará las funciones de Auditoría y de Prácticas Societarias, incluyendo a su Presidente.
- Se designaron a los miembros del Comité de Políticas de Riesgo, incluyendo a su Presidente.
- Se aprobó destinar la cantidad de hasta \$3,801.0 millones de pesos, equivalente al 1.5% de capitalización del Grupo Financiero al cierre del 2013, con cargo a Capital Contable, para la compra de acciones propias de la Sociedad, durante el ejercicio social del 2014, sujetándose a la Política de Adquisición y Colocación de Acciones Propias.

Extraordinaria:

El pasado 4 de julio se celebró una Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de GFNorte, con una representación del 93.13% de las acciones suscritas y pagadas del Capital Social, en la cual se aprobó:

- Modificar el Artículo Segundo de los Estatutos Sociales de GFNorte a efecto de cambiar la denominación social de Seguros Banorte Generali y Pensiones Banorte Generali por la de Seguros Banorte y Pensiones Banorte, respectivamente, y por consecuencia, suscribir el nuevo Convenio Único de Responsabilidades. Lo anterior, derivado de la adquisición en octubre del 2013 del 49% restante de las acciones representativas del capital social de las compañías de Seguros y Pensiones, que anteriormente Assicurazioni Generali S.p.A. poseía.
- Reformar los estatutos sociales de GFNorte, a fin de adecuarlos a la nueva Ley para Regular las Agrupaciones Financieras, y en consecuencia se deberá suscribir el nuevo Convenio Único de Responsabilidades y se llevará a cabo el canje total de los títulos de acciones representativos del capital social de GFNorte con la finalidad de que contengan los requisitos previstos por el artículo Décimo Primero de los estatutos sociales.

- **Cambio en la presentación del resultado por valorización de inversiones en valores de las empresas de Seguros y Pensiones en el Estado de Resultados Consolidado de GFNorte.**

Durante el 2T14, a nivel GFNorte se reclasificó el resultado por “valuación” de las inversiones en valores de las empresas de Seguros y Pensiones del rubro de Intermediación al rubro de Margen Financiero. Lo anterior debido a que este concepto corresponde a una valorización originada principalmente por la actualización del valor de la UDI de la posición en Títulos Conservados a Vencimiento denominados en UDIs de ambas compañías.

Anteriormente este resultado por “valuación de inversiones en valores” se presentaba a nivel GFNorte en el rubro de Intermediación – “Valuación a valor razonable de títulos”, tal como lo presentan las empresas de Seguros y Pensiones en sus estados financieros, sin embargo, dado su origen y con la intención de homologar los criterios de agrupación de todas las operaciones de las empresas del Grupo Financiero, se decidió con acuerdo del auditor externo, que la valorización de las inversiones en valores de estas empresas se agrupara como parte del Margen Financiero en el rubro Ingresos por Intereses dentro del Estado de Resultados Consolidado de GFNorte. Esta reclasificación se llevó a cabo de manera retroactiva con el objeto de hacer comparables las cifras. Para mayor información ver sección de Margen Financiero.

- **Inclusión de GFNorte en el índice OTCQX30.**

El pasado 9 de abril BNY Mellon y OTC Markets Group Inc. lanzaron el índice OTCQX ADR 30 Index (“OTCQX30”) conformado por los 30 ADRs más relevantes en ese mercado en términos de capitalización de mercado, volumen y liquidez. Destacan compañías como: AXA, Adidas, Roche, entre otras. Grupo Financiero Banorte es una, de sólo dos empresas mexicanas, que forman parte de este índice. La inclusión de nuestro ADR Nivel 1 en este índice le permitirá tener mayor visibilidad y liquidez.

- **Calificaciones Crediticias.**

Standard and Poor's confirmó calificaciones de Banorte y de Casa de Bolsa Banorte Ixe, ambas con perspectiva estable.

El 30 de abril la calificadora Standard & Poor's confirmó las calificaciones de crédito de Banorte de contraparte de largo y corto plazo en escala global de ‘BBB’ y ‘A-2’, respectivamente, y en escala nacional de ‘mxAAA’ y ‘mxA-1+’, respectivamente. Los argumentos para llevar a cabo dichas acciones fueron: un mayor valor de franquicia, una menor concentración en la cartera de Gobierno, un aumento en las garantías federales llegando al 95% de la cartera de Gobierno, una adecuada posición de riesgo y un adecuado nivel de capital ajustado por riesgo.

Asimismo, confirmó las calificaciones de Casa de Bolsa Banorte Ixe en escala nacional de largo y corto plazo de ‘mxAAA’ y ‘mxA-1+’, respectivamente. La perspectiva de todas las calificaciones es estable.

También se confirmó la calificación de emisión de las notas senior no garantizadas por US\$500 millones de Banorte con vencimiento en 2015 con una escala de ‘BBB’ y de las notas junior subordinadas no acumulativas por US\$120 millones con vencimiento en 2020 con una escala de ‘BB+’.

HR ratificó las calificaciones de largo y corto plazo de Banorte y de las obligaciones subordinadas “BANORTE 12”

El 29 de mayo la calificadora HR Ratings ratificó las calificaciones crediticias de Banco Mercantil del Norte, S.A. (“Banorte”) de Largo y Corto plazo HR AAA y HR+1, respectivamente, asimismo de las Obligaciones Subordinadas BANORTE 12 en HR AA+. Todas las anteriores con perspectiva estable.

Los factores que influyeron en la ratificación de las calificaciones fueron la sólida posición financiera del banco reflejada en los sanos niveles de solvencia, rentabilidad, posición de liquidez, la mejora en indicadores de eficiencia y una adecuada generación de ingresos de la cartera, la cual consideran bien distribuida por zona geográfica y acreditados.

Moody's aumentó diversas calificaciones de Banorte con perspectiva estable y afirmó calificaciones de Arrendadora y Factor Banorte

En mayo la calificadora Moody's aumentó las calificaciones de Banorte de depósitos de largo y corto plazo en escala global, moneda local, así como la evaluación del riesgo crediticio (BCA por sus siglas en inglés) intrínseca. Adicionalmente, la calificadora elevó las calificaciones de deuda subordinada y subordinada junior en escala global y nacional. La perspectiva de todas las anteriores es estable.

Algunos de los factores considerados para el alza de las calificaciones fueron: un mayor valor de franquicia, diversificación de utilidades, expansión del banco y mejoras significativas en los niveles de capitalización y en el gobierno corporativo. Asimismo, la perspectiva estable refleja las oportunidades que Banorte tiene para continuar creciendo orgánicamente y las mejoras potenciales de rentabilidad para lograr una mayor eficiencia.

A continuación se detallan los aumentos de calificación:

Entidad	Escala	Concepto	De:	A:
Banorte	Global	Evaluación de Riesgo Crediticio	baa2	baa1
		Depósitos de largo plazo - moneda local	A3	A2
		Depósitos de corto plazo - moneda local	Prime-2	Prime-1
		Deuda subordinada de largo plazo - moneda local	Baa3	Baa2
		Programa de deuda subordinada de largo plazo - moneda local	P(Baa3)	P(Baa2)
		Deuda subordinada junior de largo plazo - moneda local	Ba1 (hyb)	Baa3 (hyb)
		Programa de deuda subordinada junior de largo plazo - moneda local	(P)Ba1	(P)Baa3
	Nacional	Deuda subordinada de largo plazo	Aa2.mx	Aa1.mx
		Programa de deuda subordinada de largo plazo	Aa2.mx	Aa1.mx
		Deuda subordinada junior de largo plazo	Aa3.mx (hyb)	Aa2.mx (hyb)
Programa de deuda subordinada junior de largo plazo		Aa3.mx	Aa2.mx	

Posteriormente, el 26 de mayo las calificaciones de Arrendadora y Factor Banorte en escala global (A3/P-2) y nacional (Aaa.mx/MX-1) fueron afirmadas.

- **Cambios Organizacionales.**

Se ha nombrado a Carlos Eduardo Martínez González como Director General de Canales y Segmentos, reportándole de manera directa a la Dirección General del Grupo. La Dirección General de Canales y Segmentos es la encargada de gestionar la red comercial. Carlos cuenta con una amplia experiencia en el sector financiero. Ha colaborado en GFNorte desde hace más de 14 años, ocupando hasta esta fecha el puesto de Director General de Banca de Gobierno y previamente fue Director Territorial. Ocupó diversos cargos en Grupo Financiero Serfin antes de unirse a Banorte. Es Contador Público por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, además cuenta con estudios de Postgrado en Finanzas por el Instituto Serfín, en Alta Dirección por el IPADE y en Banca por Louisiana State University.

— — — —